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___________________________________________________________________________ 
 

Úloha 15 
 

Sedm natěračů natře za tři hodiny 105 oken. 
 

Kolik oken natře devět natěračů za sedm hodin? 

___________________________________________________________________________ 
 

(Jeronýmův příklad, podzim 2020)   
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Řešení 
 

nejdříve spočítáme, kolik oken natře jeden natěrač za jednu hodinu 
 

105 ∶ 7 ∶ 3 = 5 oken 
 

jeden natěrač natře za 1 hodinu 5 oken 
 

devět natěračů za sedm hodin natře 
 

9 ∙ 7 ∙ 5 = 𝟑𝟏𝟓 𝐨𝐤𝐞𝐧 
 

Odpověď 
 

Devět natěračů natře za sedm hodin 𝟑𝟏𝟓 𝐨𝐤𝐞𝐧. 

___________________________________________________________________________ 

 


